

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_15_01_069_14
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. pro programové období 2014 - 2020
Nositel	MAS Znojemské vinařství, z.s.
Sledované období od	1. 7. 2023 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2023 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Jana
Příjmení	Procházková
Mobil	774 073 004
Telefon	774 073 004
Email	maszv@seznam.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	<p>Integrovaná strategie rozvoje území MAS, vytvořená pro období 2014 - 2020, vychází ze záměrů dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného místního rozvoje. Je zpracována metodou zdola nahoru, tedy na základě vzájemné komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu - občanem, neziskovými organizacemi a spolky, podnikateli a obcemi v harmonii s principy trvale udržitelného rozvoje, Strategii Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty vztahující se k strategii územního rozvoje.</p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. je zdrojovým dokumentem, který přispívá ke koordinovanému a udržitelnému rozvoji MAS Znojemské vinařství, z.s.. Strategie vychází z potřeb společenství MAS Znojemské vinařství, z.s., tzn. z potřeb členů MAS, podporuje začlenění a posilování územní soudržnosti.</p> <p>Cílem předkládané strategie je pomoci v období 2014-2020 s rozvojem regionu a dosažení vytyčeného cíle, tedy vybudovat atraktivní a prosperující region, který bude nabízet kvalitní zázemí současným i budoucím obyvatelům a dostatečně vybudovanou infrastrukturu a občanskou vybavenost na celém území MAS.</p> <p>Na základě svých získaných prostředků MAS Znojemské vinařství vyhledává a administruje výzvy ze dvou operačních programů - PRV, IROP, dle nastavených programových rámců ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Znojemské vinařství, z.s.</p> <p>Zájmové území MAS se skládá ze 47 členských obcí. Územní působnost MAS zahrnuje: Bantice, Bezkov, Bohutice, Borotice, Citonice, Damnice, Dobšice, Dolenice, Dyjákovičky, Havraníky, Hnanice, Hodonice, Horní Břečkov, Horní Dunajovice, Hostěradice, Hrádek, Chvalovice, Jaroslavice, Krhovice, Křídličky, Kuchařovice, Lechovice, Mašovice, Milíčovice, Miroslav, Miroslavské Knínice, Našiměřice, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Olbramovice, Oleksovice, Podmolí, Práče, Prosiměřice, Slup, Stošíkovic na Louce, Strachotice, Suchohrdly u Miroslavi, Suchohrdly, Šatov, Tasovice, Těšetice, Valtrovice, Višňové, Vítonice, Vrbovec, Želetice a Žerotice.</p>
Přehled vyhlášených výzev	<p>MAS Znojemské vinařství, z. s. vyhlásila od 4.2.2023 do 30.11.2023 výzvu Podporujeme místní aktivity. O podporu si mohly žádat registrované spolky, sdružení, kluby a neziskové organizace. Do výzvy se přihlásilo celkem 18 spolků z území MAS Znojemské vinařství.</p> <p>Celková alokace: 118.000, - Kč Maximální výše podpory: 5.000, - Kč</p> <p>Cílem podpory je: propagace SCLLD MAS Znojemské vinařství a rozvoj partnerské spolupráce místních komunit a institucí; prohlubování identifikace jednotlivých subjektů s územím MAS Znojemské vinařství; podpora vytváření společné kulturní identity; podpora spolupráce v oblasti rozvoje mezilidských vztahů, společenských, kulturních a volnočasových aktivit;</p> <p>Tato výzva se váže ke specifickému cíli B.1.1 Zkvalitnit zábavu.</p> <p>Dne 7. srpna 2023 MAS vyhlásila výzvu č. 8 z PRV, Fiche 7 přičemž příjem žádostí byl od 7.8.2023 do 8.9.2023. Celková výše dotace pro 8. výzvu je 335 696,- Kč . Celkem byly přijaty 4 žádosti o dotaci. Alokace byla přečerpána o 520 303,- Kč. Z důvodu nedostatku alokace ve Výzvě nebyly podpořeny všechny podané projekty. Byly podpořeny 3 projekty. Byla vyhlášena tato Fiche:</p>

	<p>F7 - Základní služby a obnova vesnic alokace ve venkovských oblastech</p> <p>Dne 5.10.2023 proběhla Výběrová komise k hodnocení projektů 8. Výzvy Programu rozvoje venkova. Byly podpořeny 3 projekty. Seznam vybraných projektů byl postoupen Radě spolku, která se konala 11. 10. 2023. Na Radě spolku se projednal navržený postup podpory projektů. Rada spolku schválila navržený Seznam vybraných projektů Výběrové komise beze změn.</p> <p>Dne 8.11.2023 MAS vyhlásila výzvu č. 9 PRV Fiche 1 Investice do zemědělských podniků, příjem žádostí byl od 8.11. do 8.12.2023. Bylo přijato 5 žádostí. 1 žádost nesplnila kontrolu FN a P, byla špatně zařazena do Fiche.</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>PRV v rámci Výzvy č. 8 MAS Znojemské vinařství z.s. bylo možné podat žádost do Fiche 7:</p> <p>-Fiche 7 : Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech Byly přihlášeny 4 projekty. 3 projekty byly podpořeny, 1 projekt nebyl podpořen z důvodů nedostatku alokace ve výzvě. 2 projekty jsou ve stavu podepsána dohoda. 1 projekt je ve stavu po doplnění cenového marketingu.</p> <p>Projekty ze 7. výzvy - Fiche 3 - 5 projektů podepsána dohoda, Fiche 7 - 7 projektů ve stavu podepsána dohoda , Fiche 7 - 4 projekty ve stavu zaregistrování žádosti o platbu, Fiche 3 - 1 projekt ve stavu zaregistrování žádostí o platbu , Fiche 3 - 2 projekty ukončená administrace, Fiche 7 - 1 ukončená administrace</p> <p>Projekty ze 6 výzvy - Fiche 7 - 6 projektů vyplaceno,F1 - 1 projekt ve stavu vyplaceno, Fiche 2 - 4 projekty vyplaceny ve sledovaném období.</p> <p>Projekty z 5 výzvy - Fiche 3 - 1 projekt vyplacený ve sledovaném období proplacen.</p> <p>IROP</p> <p>-V rámci opatření/podopatření C.1.1.1 Rozvíjet dopravu byla vyhlášeny 3 výzvy 1.,4. a 8. Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Bezpečnost dopravy na aktivity Bezpečnost dopravy, Cyklodoprava a Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla, do kterých bylo přijato 22 žádostí/projektů. Celkem bylo podpořeno 17 projektů. Projekty jsou ve stavu finančně ukončen ŘO.</p> <p>-V rámci opatření/podopatření D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání byly vyhlášeny 3 výzvy 2., 6. ,9.,10. výzva MAS Znojemské vinařství, z.s. - IROP-Rozvíjet vzdělávání na aktivity Infrastruktura pro základní vzdělávání a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Bylo přijato 12 žádostí, . Projekty jsou ve stavu finančně ukončen ze strany ŘO.</p> <p>-V rámci opatření/podopatření B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích byly vyhlášeny 2 výzvy 3 a 7.Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Stanice IZS na aktivitu Stanice integrovaného záchranného systému. Byly přijaty 2 žádosti, které byly podpořeny a alokace byla celá vyčerpaná.</p>

	<p>Projekty jsou ve stavu finančně ukončen ze strany ŘO.</p> <p>V rámci opatření/podopatření B.1.5.1 Podporovat sociální sféru byla v listopadu 2019 vyhlášena 5. Výzva MAS Znojenské vinařství, z.s. - IROP - Sociální podnikání zaměřená na aktivity: vznik a rozvoj sociálních podniků. Do této výzvy nebyl přijat žádný projekt, nicméně jeden potenciální žadatel projevil zájem, ale neměl nachystán projekt, tudíž do této výzvy nikdo svoji žádost nepodal. Alokace v této výzvě byla 1 870 180,77,- Kč.</p> <p>Z důvodu nezájmu v území byla alokace převedena v rámci změny strategie do patření/podopatření D.1.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání.</p>
Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí	<p>Realizaci klíčových projektů MAS zatím neplánuje.</p>

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	Žádné změny Strategie nebyly ve sledovaném období podány.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Ve sledovaném období neproběhlo žádné neplnění ISG.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Ve sledovaném období se žádné problémy nevyskytly.

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Žádná potenciální rizika se nevyskytují.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Zúčastnily jsme se kontrol projektů SZIF z programu Rozvoje venkova. Dále jsme se podílely na propagaci MAS na zemědělských akcích. Dále nás navštívily MASy z olomouckého kraje ve spolupráci s celostátní sítí pro venkov v rámci sdílení zkušeností s úspěšně zrealizovanými projekty na území MAS Znojemské vinařství.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Programový rámec - D1.1.1. Rozvíjet vzdělávání - projekt Počítačová učebna ZŠ Práče, https://www.obec-prace.cz/e_download.php?file=data/uredni_deska/obsah1381_2.pdf&original=publicita%20Pr%C3%A1%C4%8De(1).pdf Programový rámec -C.1.1.1. Rozvíjet dopravu -projekt Chodník od kostela, Práče https://www.obec-prace.cz/obec/chodnik-od-kostela-prace/ Programový rámec B1.4.1. Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích - projekt Rekonstrukce hasičské zbrojnice JSDH městyse Šatov, etapa č.1 - Příklad stavba odkaz https://www.obecsatov.cz/projekty/projekty-mestyse-satov/</p> <p>Programový rámec PRV Fiche 1 - Pořízení techniky ke zvýšení hospodárnosti podniku - Vinařství Vrba odkaz https://vinarstvi-vrba.cz/eu/ Fiche 2 - Chlazení rmutu a moštu - Vinařství Líbal s.r.o., odkaz https://www.vinolibal.cz/ Fiche 3 - Inovace výroby sušených jablek v belgické čokoládě, Schokolade&Frucht, s.r.o., odkaz zde https://www.susenejablko.cz/ Fiche 6 - Informační akce zaměřené k vinařství Znojemské vinařské podoblasti - Sdružení znojemských vinařů, z.s. odkaz https://szv.estranky.cz/ Fiche 7-Úpravy prostranství odpočinkového areálu u sýpky a hřbitova, odkaz https://www.zerotice.cz/e_download.php?file=data/editor/108cs_2.pdf&original=Publicita_%C4%8D%C3%A1nek.pdf</p>
<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>Byly vyhlášeny tyto výzvy: 8. výzva PRV 9. výzva PRV</p>

Horizontální principy

Horizontální principy	<p>MAS Znojenské vinařství, z.s. plně respektuje Princip rovných příležitostí a nediskriminace, který se odráží ve všech opatřeních, přičemž je v aktuálně vyhlášených výzvách brán zřetel na projekty, jenž mají pozitivní dopad na princip rovných příležitostí a nediskriminace - byly podpořeny například projekty 1., 4. a 8. Výzvy MAS Znojenské vinařství-IROP-Bezpečnost dopravy, které podporují bezbariérovost projektů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu.</p> <p>Projekty 2., 6., 9., 10 Výzvy "Rozvíjet vzdělávání" také podporují nediskriminaci a vytváření rovných příležitostí.</p> <p>Konkrétní aktivity zaměřené na princip Rovné příležitosti mužů a žen budou zohledňovány průřezově ve všech projektech. MAS Znojenské vinařství z.s. nepodpoří projekty, které by mohly ohrozit dodržování kteréhokoliv z horizontálních principů.</p> <p>SCLLD MAS Znojenské vinařství, z.s. v rámci realizace zohledňuje horizontální témata definovaná Evropskou komisí. Jde o zajištění udržitelného rozvoje, který je popsán jako ekonomický růst, který uvádí v harmonii společenský a hospodářský pokrok s plnohodnotným zachováním životního prostředí. Podporou projektů mikro a malých podniků a také zvýhodněním mladých zemědělců v Programu rozvoje venkova dochází k naplňování tohoto principu. Stejně tak Strategie na nadcházející období bude výše uvedené respektovat.</p>
------------------------------	--

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
2	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	20 134 406,00			13 422 937,00			8 590 679,00			4 832 258,00		
3	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	12 922 650,00			6 091 011,00			3 898 247,00			2 192 764,00		
4	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	20 498 827,00			8 473 157,00			5 422 820,00			3 050 337,00		
5	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	0,00			0,00			0,00			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
6	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	25 228 702,34	0,00	24 262 690,58	25 228 702,34	0,00	23 049 555,99	23 967 267,23	0,00	23 049 555,99	1 261 435,11	0,00	0,00
7	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	15 899 793,00	0,00	16 287 209,07	15 899 793,00	0,00	15 472 848,54	15 104 803,34	0,00	15 472 848,54	794 989,66	0,00	0,00
8	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	129 369,00			117 032,00			74 900,00			42 132,00		
9	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	2 805 271,00	0,00	2 805 271,00	2 805 271,00	0,00	2 665 007,45	2 665 007,45	0,00	2 665 007,45	140 263,55	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek k Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
10	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	8 128 718,00			6 578 093,00			4 209 980,00			2 368 113,00		
11	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Nепroduktivní investice v lesích	F4 Nепroduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
2	6 711 469,00			0,00			0,00			0,00			6 711 469,00		
3	6 831 639,00			0,00			0,00			0,00			6 831 639,00		
4	12 025 670,00			0,00			0,00			0,00			12 025 670,00		
5	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
6	0,00	0,00	1 213 134,59	0,00	0,00	1 213 134,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	814 360,53	0,00	0,00	814 360,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	12 337,00			0,00			0,00			0,00			12 337,00		
9	0,00	0,00	140 263,55	0,00	0,00	140 263,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	1 550 625,00			0,00			0,00			0,00			1 550 625,00		
11	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2025 00:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	30.06.2023	2,00		Výstup	akce/operace
2	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31.12.2014	105,00	31.12.2022 00:00:00	105,00	31.12.2018	0,00	31.12.2022	107,00		Výsledek	Participants
3	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	01.01.2014	105,00	31.12.2023 00:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	33,00	31.12.2025 0:00:00	33,00	31.12.2018	-3,00	31.12.2023	31,00		Výstup	Podniky
5	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	2,00	31.12.2022 0:00:00	6,50	31.12.2018	0,00	31.12.2023	6,50		Výsledek	FTE
6	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	24,00	31.12.2025 0:00:00	17,00	31.12.2018	-2,00	31.12.2023	21,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
7	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	1,00	31.12.2022 0:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	31.12.2023	1,00		Výsledek	FTE
8	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	1,00	31.12.2022 0:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	31.12.2023	3,00		Výsledek	FTE
9	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	20,00	31.12.2025 0:00:00	11,00	31.12.2018	-4,00	31.12.2023	12,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
10	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	9,00	31.12.2023 0:00:00	17,00	13.07.2021	0,00	31.10.2022	17,00		Výstup	Realizace
11	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
12	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	8,58	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	km
13	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2023 0:00:00	12,00	28.03.2022	0,00	30.06.2022	12,00		Výstup	Zařízení

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
14	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	01.01.2014	50,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
15	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE
16	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	30,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
17	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	370,00	31.12.2023 0:00:00	840,00	28.03.2022	0,00	30.06.2022	840,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
18	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
19	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
20	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57501	Počet nových a modernizovaných objektů služebních složkám IZS	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	06.11.2020	0,00	20.03.2021	2,00		Výstup	Objekty

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
21	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	ha
22	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER	F5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00		0,00		0,00		Výstup	EUR
23	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	105,00	31.12.2018	0,00	31.12.2022	107,00		Výstup	akce/operace
24	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2022	0,00		Výsledek	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
25	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	14,00	31.12.2025 0:00:00	10,00	31.12.2022	-9,00	31.12.2023	16,00		Výstup	akce/operace
26	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	31.12.2022	0,00	31.12.2023	0,00		Výsledek	FTE

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Souhrny financování MAS	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz E5NTQ5Njg0 MDY7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PROJAN1	11. 1. 2024 12:31:56	1
2	2	Čestné prohlášení zástupce	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz E5NTQ5OTY 4NTE7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PROJAN1	11. 1. 2024 13:28:57	1

3	3	Zprava o plneni ISgCLLD_15_01_069_14	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz E5NTQ5OTg 5MDM7UHJ pbG9oYURN UztGYWxzZ Q==	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PROJAN1	11. 1. 2024 13:32:36	1
---	---	--------------------------------------	---	-----	---	------------------------------	---------	----------------------	---